

此次中期选举对美国至关重要

在此次中期选举的共和党候选人中，约有一半人相信特朗普在 2020 年被窃取了总统资格。这意味着美国政治制度本身将在下周面临投票。



中期选举失利可能会搅乱美国总统的议程。回想一下以下事件

1994 年纽特·金里奇发起的共和党革命；

2006 年南希·佩洛西领导的民主党浪潮；

2010 年茶党的异军突起。

这些剧变分别为比尔·克林顿、乔治·W·布什和巴拉克·奥巴马的国内议程敲响了丧钟。如果民主党下周惨败，乔·拜登将面临类似的命运。

然而 2022 年的中期选举比较独特。在竞选联邦或州级公职的共和党人中，约有一半人相信唐纳德·特朗普在 2020 年被窃取了总统资格。这意味着美国政治制度本身将在下周二面临投票。

民主党人的主要有利因素是人们担心该党败选对美利坚合众国来说预示着什么。按照多数历史衡量标准，拜登所属的政党将会遭遇惨败。通胀处于 40 年来最高水平。谋杀率不断上升。总统的支持率远低于 50%——历史经验显示，50%是其政党保持对国会控制所需达到的支持率门槛。多数民意调查似乎表明共和党人将拿下国会两院。但美国的民调机构正在遭受一场自信心危机。他们的模型在过去三个选举周期低估了共和党选民的投票率，这一次可能对此做出了过度补偿。

共和党人胜选会产生两个后果。比较不重要的那个后果将是华盛顿重新陷入有害的僵局。共和党人将会假装弹劾拜登，而民主党人将会假装关心。这已基本被考虑到。华盛顿的政治舞台正变得越来越充满敌意。但其现实影响将是有限的。如果拜登在 2024 年再次参选，这种“歌舞伎”甚至可能使他受益。美国国会越是选择成为一家疯人院，拜登就越能利用他的高龄成熟。共和党人可能造成的唯一真正损害是兑现不提高美国政府举债上限的威胁。那可能引发市场崩盘。其余大部分威胁都是恶劣的装腔作势。

另一方面，各州发生的事情可能会改变美国历史的进程。这话特指宾夕法尼亚州、亚利桑那州、威斯康星州和密歇根州的州长和立法机构竞选。这些摇摆州中的每一个都有一名共和党州长候选人声称拜登窃取了总统资格。2020 年时，这四个州中的三个由民主党人担任州长。另一个，亚利桑那州，有一个共和党州长：道格·杜西，他现在被特朗普的“让美国再次伟大” (MAGA) 基本盘视为叛徒。两年前，杜西拒绝质疑拜登胜选。无论哪位共和党候选人下周当选州长，都已宣布要在 2024 年提出这种质疑。

对于特朗普的胜选结果被拜登窃取的神话，理论水平较高的支持者赞同“独立州立法机构理论”；按照该理论，美国宪法赋予州议会决定联邦选举结果、包括总统职位的权力。该理论没有宪法依据。但这一点过去未能阻止修正主义者取得成功。例如，美国宪法第二修正案保护“受到良好监管的民兵”——而不是不受监管的私人武库的存在。然而后者仍然演变为保守派的司法共识。对美国选举法律的解释可能会朝着类似的方向发展。

自 2021 年 1 月 6 日美国国会大厦受到冲击以来，对美国出现内战幽灵的焦虑不断增长。上周五针对佩洛西的未遂袭击——一名挥舞着锤子的潜在绑架者闯入她在旧金山的家中，打伤她 82 岁的丈夫，使他被送进医院接受治疗——引发了这种恐惧。特朗普和许多资深共和党人未能谴责这次袭击，这一事实既令人不安，又不让人意外。但是，

美国自由民主制度面临的危险在更大程度上是自上而下的，而不是自下而上的。这种危险来自州议会和司法机构，而不是公民军队如雨后春笋般大量出现。后者仍然极不可能，而前者就在下周的选票上。

那么，为什么有这么多美国选民似乎不在乎呢？无情的现实是，多数选民认为一个健康的民主制度固然值得拥有，但不是决定性的。保护美国共和国不被从内部破坏，主要是精英们关注的问题。在选民的优先事项清单上，汽油价格和人身安全的排名要高得多。然而，数以百万计的右翼人士听信了美国的选举充斥着舞弊的谣言。在那些陷入互联网阴谋论“兔子洞”的人中，这类信念已经根深蒂固。他们的候选人号称自己代表“选举廉正”，其实他们的意思是“如果我们输了，那就是我们被骗了”。

如果 2024 年的美国大选变成又一场有争议的选举，那么公众的情绪将无足轻重。美国最高法院将作出裁决。